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 ATA DA OITAVA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, NONA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA QUINTA LEGISLATURA, EM 27/05/2019. 

 

Aos vinte e sete dias do mês de maio do ano de dois mil e dezenove, no Plenário desta Casa, às dezoito horas e 

quine minutos, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente ver. Giovani Fiorentin colocou em votação a 

realização da presente Sessão Ordinária. Em discussão, não houve manifestação por parte de suas Excelências. 

Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Em seguida deu por aberto os trabalhos 

com as seguintes palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A PRESENTE 

SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA. Logo após solicitou ao segundo secretário que realizasse a chamada dos 

Senhores Vereadores, sendo respondida pelos Vereadores: Carlos A. Dall Agnol, Daltro Utteich, Elizângela 

Gromann, Evandro Baratto, Fernando Pompermaier, Giovani Fiorentin, Márcia Camillo Moschem, Pedro da 

Silva e Selvino Giareton, ele também realizou a leitura de um texto Bíblico. Dando prosseguimento, o Senhor 

Presidente solicitou que o primeiro secretário, realizasse a leitura da ordem do dia. Em seguida ocorreu a 

discussão e votação da ATA DE NÚMERO OITO DE DOIS MIL E DEZENOVE. Em discussão não houve 

manifestação por parte dos senhores vereadores. Em votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores 

vereadores. Na sequência ocorreu a leitura, discussão, e votação das seguintes matérias: PROJETO DO 

EXECUTIVO NÚMERO 026/19: Altera Artigos Da Lei Municipal Nº 1.337/2013. Em discussão não houve 

manifestação por parte dos senhores vereadores. Em votação o projeto foi aprovado pela unanimidade dos 

vereadores. PROJETO DO EXECUTIVO NÚMERO 027/19: Altera As Atribuições E O Padrão De 

Vencimento De Cargo Em Comissão.  Em discussão houve manifestação por parte do senhor vereador 

Fernando Diniz Pompermaier. Em votação o projeto foi aprovado unanimidade dos vereadores. PROJETO 

DO EXECUTIVO NÚMERO 028/19: Autoriza O Poder Executivo A Firmar Convênio Com A Associação 

Comunitária Hospitalar De Aratiba-Acha. Em discussão houve manifestação por parte do senhor vereador 

Carlos Alberto Dall Agnol, Fernando Diniz Pompermaier e Márcia Camillo Moschem onde se posicionaram 

favoráveis ao projeto. Em votação o projeto foi aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROJETO DO 

EXECUTIVO NÚMERO 030/19: Autoriza O Poder Executivo A Abrir Um Crédito Especial No Valor De R$ 

15.000,00 (Quinze Mil Reais) Destinados Aos Elementos De Despesas Para Manutenção Dos Serviços De 

Tecnologia Da Informação E Comunicação – PJ.  Em discussão não houve manifestação por parte dos senhores 

vereadores. Em votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. INDICAÇÃO NÚMERO 

021/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS ALBERTO DALL AGNOL: Indicando Ao Poder 

Executivo Para Que Seja Feito Um Projeto De Viabilidade Para Instalação De Luminárias Na Estrada Saindo 

Da BR 153 Transbrasiliana Até A Comunidade Da São João Giaretta. Em discussão não houve manifestação 

por parte dos senhores vereadores. Em votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. 

INDICAÇÃO NÚMERO 022/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR EVANDRO BARATTO: Indicando 

Ao Poder Executivo Para Que Se Estude A Possibilidade De Construção De Uma Pracinha Com Brinquedos 

Para As Crianças Brincarem, Entre A Rua Argila Pompermaier E José Dalazem. Em discussão não houve 

manifestação por parte dos senhores vereadores. Em votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores 

vereadores. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NÚMERO 026/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR 

DALTRO MOACIR UTTEICH: Solicitando A Construção Urgente De Uma Nova Parada De Ônibus 

Próxima A Fábrica Ouro Verde. Em discussão não houve manifestação por parte dos senhores vereadores. Em 

votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. MOÇÃO DE PESAR DE NÚMERO 

003/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR EVANDRO BARATTO COM O APOIO DOS DEMAIS 

VEREADORES A FAMÍLIA MIOZZO. Em discussão não houve manifestação por parte dos senhores 

vereadores. Em votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. MOÇÃO DE PESAR DE 

NÚMERO 004/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS ALBERTO DALL AGNOL COM O 

APOIO DOS DEMAIS VEREADORES A FAMÍLIA SILVEIRA. Em discussão não houve manifestação 

por parte dos senhores vereadores. Em votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. 

MOÇÃO DE PESAR DE NÚMERO 005/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO DA SILVA 

COM O APOIO DOS DEMAIS VEREADORES A FAMÍLIA MONTEIRO. Em discussão não houve 

manifestação por parte dos senhores vereadores. Em votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores 

vereadores. A seguir criou-se o expediente político, havendo manifestação por parte do Vereador Carlos 

Alberto Dall Agnol, onde comentou sobre emendas parlamentares e agradeceu a presença da Cooperativa 

Nossa Terra. Vereador Pedro Claudemir Pereira da Silva e Fernando Diniz Pompermaier onde comentaram 

sobre assuntos gerais. Após o Senhor Presidente deu por encerrado os trabalhos da presente sessão. As leituras 



 

realizadas nos documentos desta Sessão Plenária ordinária foram realizadas pelo Primeiro Secretário e pelo 

segundo secretário. Pela Servidora Viviane Pompermaier e Eduarda Navarini Mossi quando solicitadas. Nada 

mais havendo a ser tratado os trabalhos foram encerrados determinei que fosse lavrada a presente Ata que, 

depois de aprovada será assinada por mim, pelo Primeiro Secretário e pelo Senhor Presidente. 

 

 

 

 

Ver. Carlos Alberto Dall Agnol 

Segundo Secretário 

 

 

 

 

Ver.  Giovani Fiorentin                          Ver. Daltro Moacir Utteich 

Presidente                                                     Primeiro secretário 

 

 


